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65. ro¢nik MO Zadania tloh okresného kola kategdrie Z5

(Sutaz sa konala v utorok 19. janudra 2016.)

1. Mamicka zavara slivky do flias tak, Ze slivky z jednej flase jej vystacia bud na
16 satocok, alebo na 4 kolaciky, alebo na polovicu plechu ovocnych rezov. V $pajze ma
4 také fTase a chce upiect jeden plech ovocnych rezov a 6 kolac¢ikov. Na kolko Satdcok
jej vystacia zvysné slivky? (Michaela Petrova)

2. Stryko Fero mal dve zadhrady: mrkvova mala tvar Stvorca, jahodova mala tvar
obdlznika. Pritom §irka jahodovej zahrady bola trikrat mensia ako $irka mrkvovej
zéhrady a dlzka jahodovej zahrady bola o 8 metrov viésia ako dizka mrkvovej zahrady.
Ked stryko zahrady oplotil, zistil, Ze obe mali rovnaky obvod. Uréte rozmery mrkvovej
a jahodovej zahrady. (Erika Novotna)

3. Jeden mesiac mal $tyri pondelky, pit nediel a jeden piatok trindsteho. Na ktory den
v tyzdni pripadol toho roku Novy rok? Ktorym dnom v tyzdni bude Novy rok v roku
nasledujicom? (Marta Volfova)



